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Examinar potencias de diez Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) 64,300 = 6,430 2) 8459 = 845,900
—_— —_— 1.
2
3) 936.5 = 93.65 4 7 =700
— — 3
4,
5 800 =8 6) 0.7813 =7,813
— — 5.
6.
7) 8.329 = 0.008329 8 9 =90
—_— —_— 7.
8.
9 69,000 =690 10) 0.787 =78.7
— — 0.
10.
11) 117.9 =1.179 12) 7 =700
—_— —_— 11.
12.
13) 10,000 =100 14) 892.7 = 8,927,000
—_— —_— 13.
14.
15) 0.4974 =0.04974 16) 783 =7,830
B _ 15.
16.
17) 170 =17 18) 954.9 = 954,900
—_— —_— 17.
18.
19) 520.1 =52.01 20) 7 =70
—_— —_— 19.
20.
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ﬂh Examinar potencias de diez Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) 64,300 =~ 10* =6,430 2) 8459 x 10° =845,900 10"

. N

2 X 103
3 9365 + 10" =93.65 4) 7 x10% =700 . 101

3 -

4 X 102
5 800 =102 =8 6) 0.7813 x 10* =7,813 . 102

5 -

6 X 104
7) 8329 +10° =0.008329 8 9 x10' =90 . 10°

7 -

8 X 101
9 69,000 +~10% =690 10) 0.787 x 10° =78.7 . 10?2

9 e

10 x 10°
11) 1179 =10°% =1.179 12) 7 x10% =700 CAn2

11. - 10

12. X 102
13) 10,000 = 10% =100 14) 892.7 x 10" =8,927,000 . 10?

13. -

14, x 10*
15 0.4974 +10" =0.04974 16) 783 x 10" =7,830 ~10°

15. .

16. X 101
17) 170 = 10" =17 18) 954.9 x 10° =954,900 Al

17. - 10

18. X 103
19) 5201 =10' =52.01 20) 7 x10* =70 AAl

19. - 10

20. X 101
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